

Кадры нарасхват

В Северной государственной технологической академии пора распределения молодых специалистов. На этой неделе академию посетили несколько делегаций предприятий ядерной отрасли из разных регионов России: Российский федеральный ядерный центр ВНИИЭФ (г. Сэров), электрохимический завод (п. Зеленогорск), горно-химический комбинат (г. Железногорск), комбинат «Электрохимприбор» (г. Лесной). Свои заявки на выпускников СГТА прислали также машиностроительный завод (г. Электросталь) и Ленинградская АЭС. Заинтересованы в северских кадрах и местные работодатели: СХК, Томскнефтехим, Томскгазпром. Причем последняя организация, проявив особую заинтересованность в выпускниках СГТА, объяснила это тем, что их впечатлили профессиональные навыки, уровень ответственности и дисциплины тех северских специалистов, которые уже работают в компании.

По предварительным данным, на предложенные вакансии согласились 25 из 32 выпускников СГТА, которые получают дипломы физиков-ядерщиков и химиков-технологов в январе-феврале 2009 года.

Пресс-служба администрации